

市场能否发展“自由地”如果很多国家表现出正确的监管态度？

一、NFT市场概况

距离NFT的诞生已经过去了10年，但那还是在2021年。加密艺术家毕普创作的NFT画作《Everydays:theFirst5000Days》在佳士得售出。美国拍卖6930万美元。NFT项目如雨后春笋般涌现。配套的NFT交易市场也在逐步完善，如OpenSea、SuperRare、Foundation等。以二级市场为主导的NFT交易市场已经形成。

根据DappRader最新数据。OpenSea的交易量，世界第三；美国最大的NFT市场已经超过300亿美元。历史数据显示，2020年全球NFT市场资产总市值仅为3.17亿美元，2021年上半年迅速上升至127.25亿美元。2022年第一季度全球NFT交易总资产达到164.57亿美元。从这些数据中，我们可以看到NFT市场的快速增长及其巨大的规模。

随着NFT市场的逐渐成熟，在游戏、时尚、艺术等领域发挥着巨大的作用。它的重要性正在显现。不同国家对NFT的态度逐渐明朗。

两个。盘点不同国家的NFT市场，分析其监管态度。海外国外NFT市场正在走向成熟。随着超空间和NFT的持续火热，许多国家都表达了对NFT的监管态度。NFT市场不再像以前那样继续疯狂增长。美国世界上近41%的NFT公司将把总部设在美国。

早在2022年初。美国财政部发行《通过艺术品交易洗钱和恐怖融资的研究》。该研究提到，NFT技术为全球艺术品市场带来了新的机遇，但我们也应注意洗钱风险，防止犯罪分子利用非法资金进行交易。同时我的钱包在NFT交易时也要小心欺诈。4月18日，美国国税局计划向NFT投资者征税。根据Chainalysis的数据，NFT的投资者和创造者已经将这个市场膨胀到440亿美元。。国税局官员表示，NFT投资者欠美国数十亿美元的税款，他们正准备对他们进行打击。尽管对NFT交易征税损害了许多NFT投资者的利益，但这种行为只意味着NFT正在走向合规。新加坡

第二大NFT创业地点来自新加坡，新加坡拥有超过10%的全球公司。2021年3月11日，加密艺术家Beeple创作的NFT画作《每一天：前5000天》的买家是一位来自新加坡的投资者。

2022年2月，新加坡金融管理局(MAS)表示，如果NFT受到监管，它需要遵守合规

性要求。5月13日，新加坡最高法院有史以来第一次颁布了出售NFT的禁令。。法院承认，NFT是一项宝贵的财产，需要得到承认和保护。5月27日，新加坡中央公积金局(CPFB)建议NFT成为多元化投资组合的一部分。

在有争议的BAYC#2162

案中，新加坡法院承认NFT为“私有财产”，这为NFT的保护提供了可能，也在定性NFT的道路上迈出了一大步。至少在理论上，它给了NFT应用“属性”保护。

其他国家NFT企业数量

排名第三，有11家，占全球总数的5.02%。

2022年初新德里提交的以科技和商业为主的联邦预算收入计划之一，印度提到要对NFT等虚拟数字资产的转让收入征收30%的税，这将极大地促进数字经济的发展。5月16日澳大利亚税务局(ATO)发布公告称，出售NFT可能也要缴税，就像出售股票一样。

韩国#039；NFT市场也很活跃。2月15日，韩国金融监督院(FSS)公布了年度工作计划，将加强对包括NFT在内的新交易资产的监控。

国内

中国坚决禁止虚拟货币交易，而在国外进行虚拟货币交易的NFT在国内也受到严格监管。为了摆脱货币，抑制NFT的金融化。NFT还有一个名字，——数字收藏。

4月13日，中国互联网金融协会、中国银行业协会、中国证券业协会发出倡议，防范NFT相关金融风险，坚决遏制NFT金融证券化倾向。严格防范非法金融活动风险，自觉遵守行为准则。确保NFT产品价值得到充分支撑，引导消费者理性消费，防止虚高价格背离基本价值规律。保护底层商品的知识产权，支持正版数字创意作品。。真实、准确、完整地披露NFT产品信息，保护消费者#039；知情权、选择权和公平交易权。

5月19日，文章《半月谈》发表。至于如何引导NFT在中国健康发展。文章指出“取其精华，去其糟粕”才是正道。作为一项新技术，区块链对未来的经济发展有着重要的影响。各界人士不仅要关注眼前利益，更要有长远眼光，使数字收藏市场健康有序发展。

中国也非常重视版权保护和数字艺术市场的发展。数字收藏(Digitalcollection)是指利用区块链技术生成与特定作品和艺术品相对应的唯一数字证书。在保护其数字版权的基础上，可以实现真正的数字发行、购买、收藏和使用。

4月20日，杭州互联网法院审理了一起数字典藏侵权案。NFT交易平台应注意用户上传的数字藏品是否为原创。虽然数字收藏是平台用户上传的，但平台方也要承担一半责任。

图片：链新

对二级市场也有监管重点。二级市场的不断涌现，平台交易的放任行为，将数字收藏交易推向了金融化的趋势，也带来了诸多隐患。为此，自2022年3月起，腾讯关闭了大量数字收藏交易平台小程序和官方微信账号，NFT平台中国二级市场资格要求需要办理的相关文件也在网上出现。

三。

各国都在积极研究如何监管NFT，但没有定论。但是从各国的监管态度来看，NFT正在变得合法，NFT市场将变得更加有序。

中国数字馆藏的发展已经在路上，NFT背后的巨大潜力不容忽视。如何让这个市场持续健康发展，有源源不断的能量。